
令和７年第４回いなべ市議会定例会 討論及び採決方法一覧                 令和７年１２月２２日 

議案番号 議  案  名 討 論 者 採決方法 

議案第５８号 いなべ市職員の旅費に関する条例等の一部を改正する条例の制定について 

 簡易採決 議案第５９号 いなべ市住民基本台帳カードの利用に関する条例を廃止する条例の制定について 

議案第６０号 いなべ市立保育所条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第６１号 いなべ市梅林公園条例の制定について 
反対：岡 恒和議員 

賛成：長﨑十九八議員 
電子採決 

 議案第６１号に対する附帯決議  電子採決 

議案第６２号 いなべ市大安障害者活動支援センターの指定管理者の指定について 
 簡易採決 

議案第６３号 いなべ市山郷重度障害者生活支援センターの指定管理者の指定について 

議案第６４号 いなべ市立田農園の指定管理者の指定について 

反対：黒瀬信明議員 

賛成：片山秀樹議員 

反対：岡 恒和議員 

電子採決 

議案第６５号 いなべ市菰野町清掃事務組合の設立について  簡易採決 

議案第６６号 令和７年度いなべ市一般会計補正予算（第４号） 
反対：岡 恒和議員 

賛成：清水隆弘議員 
電子採決 

 提出者 位田まさ子議員による議案第６６号に対する附帯決議  電子採決 

 提出者 出口日佐男議員による議案第６６号に対する附帯決議  電子採決 

議案第６７号 令和７年度いなべ市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

 簡易採決 

議案第６８号 令和７年度いなべ市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

議案第６９号 令和７年度いなべ市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第７０号 令和７年度いなべ市水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第７１号 令和７年度いなべ市下水道事業会計補正予算（第３号） 

議案第７３号 いなべ市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定について 

反対：黒瀬信明議員 

賛成：出口日佐男議員 

反対：岡 恒和議員 

電子採決 



 

議案番号 議  案  名 討 論 者 採決方法 

議案第７４号 工事請負契約の締結について（藤原文化センター大規模改修工事）  簡易採決 

議案第７５号 令和７年度いなべ市一般会計補正予算（第５号） 反対：岡 恒和議員 電子採決 

議案第７６号 令和７年度いなべ市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

 簡易採決 
議案第７７号 令和７年度いなべ市介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議案第７８号 令和７年度いなべ市水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第７９号 令和７年度いなべ市下水道事業会計補正予算（第４号） 

議案第８０号 令和７年度いなべ市一般会計補正予算（第６号）  電子採決 

同意第１７号 いなべ市教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて  簡易採決 

 

 


